

Caffeteria: predivan raj kave i čaja

"Jer volimo kavu i obožavamo čaj!" - tako će vam odgovoriti Miroslav Gvozden kada ga pitate kako to da je, u jeku recesije, odlučio otvoriti preslatki mali raj vrhunskih kava i čajeva u Sesvetama. To je ujedno i njegov slogan - "Because we love coffee and adore tea!". Caffeteria je čarobno topao i šarmantan mali coffee shop/tea room koji nudi sve vrste čajeva u rinfuzi, gourmet i aromatizirane kave, slastice, pribor za pripremu te coffe&tea to go. Od srca vam preporučamo da ga posjetite!

U Sesvetama, u Ninskoj ulici 9, nalazi se malen i bajkovit *coffee shop/tea room* u koji ćete se zaljubiti već na prvi pogled. **Caffeteria** je specijalizirana trgovina čajeva u rinfuzi, kava s najpoznatijih plantaža svijeta, aromatiziranih kava, vrhunskog pribora i setova za pripremu čaja. Ljupko uređenje interijera, neodoljive arome kave i čajeva, preslatke šalice te ostali pribor za pripremu čaja i kave – sve to čini ovaj mali dućan kave i čaja potpuno neodoljivim. Obožavaju ga istinski "šmekeri" i oni koji su na dobrom putu da to postanu - i to upravo zahvaljujući njoj. Caffeteriju, kako se *coffee shop/tea room* jednostavno zove, otvorio je **Miroslav Gvozden**, i tako u Sesvete unio dašak osvježenja.

Miroslava Gvozdena pitali smo kako je došao na ideju da u Sesvetama otvori ovakav tip trgovine - "Ideja je došla spontano, uz šalicu aromatične kave *CubaTurquino*. Uživajući u punoj aromi i nezaboravnom okusu i mirisu te predivne kave, razmišljao sam kako kava uistinu može biti nešto savršeno uz što se ujutro budiš, guštaš, veseliš joj se svaki put kada ustaješ iz toplog kreveta, jedva čekaš da si skuhaš *your perfect cup* i uistinu joj se raduješ svaki puta iznova... Pa zašto ne bih tu sreću i užitak podijelio i s drugima?! Kako tokom dana između kava uživam u čajevima i volim dan završiti šalicom opuštajuće biljne mješavine prije spavanja, činilo mi se idealnim spojem ponuditi ono što volim u Caffeteriji." - zaključuje Miroslav.

Tako se razvila ideja, pa i vizija o ugodnom, opuštajućem shopu u kojem klijenti pomno biraju svoje idealne mješavine čaja ili kave iz raznih krajeva svijeta, posebne i jedinstvene, ovisno o području i klimi koja je utjecala na njihov uzgoj, a samim time i na njihove jedinstvene arome. Klijenti prepoznaju priču i emociju već pri prvom posjetu i vole se zadržati, vratiti i odabrati nešto novo ili već poznatu, omiljenu mješavinu. U Sesvetama su Caffeteriju dočekali kao pravo osvježenje jer im je konačno u neposrednoj blizini nešto zbog čega su prije odlazili u grad. S druge strane, Zagrepčani iz centra također prepoznaju šarm i vrijednost ovog posebnog *coffee shopa*

pa im nije teško otići do Sesveta po svoje omiljene kave i čajeve vrhunske kvalitete.

A koje su najprodavanije kave i čajevi? "**Bestseller kave** su: Kava Brazil Late Harvest, kava CubaTurquino, Kava Nicaragua Maragogype – Superior Giants, Kava India Monsooned Malabar, Kava Flavoured Happy Hazelnut, Kava Flavoured Turkish Honey. **Bestseller čajevi** su – Čaj crni Darjeeling SUNGMA iz organskog uzgoja, čaj bijeli White Cui Min, čaj bijeli Pai Mu Tan, čaj žuti Kekecha, čaj zeleni Jasmin tea, čaj zeleni Japan Kukicha, čaj zeleni Japan Sencha Yamato, čaj zeleni Green Menthos, čaj zeleni mješavina, Sencha-Blue(Straw)Berry, čaj Rooibos Sweet Cherry, čaj biljna mješavina Anti-Straintea, čaj biljna mješavina Perfect world, čaj Brazilian Mate, čaj Lapacho , čaj Angel´s Kiss, čaj crni Pu-Erh. **Što se domaćih čajeva tiče na vrhu su:** kamilica, majčina dušica, trputac, vrkuta, preslica i melisa." - ističe Miroslav Gvozden.

Caffeteria, Ninska 9, Sesvete

Facebook: [Caffeteria](#)

Web: www.caffeteria.hr